
ХУДОЖНИК, ЩО МАЛЮЄ СЕРЦЕМ 

 Анатолій Криволап — найдорожчий український художник нефігуратив-

ного стилю. Його роботи продаються на найпрестижніших міжнародних аук-

ціонах. Зокрема, у 2011 році картина Анатолія «Степ» ледь не досягла позначки 

у 100 тис доларів на аукціоні, згодом робота «Кінь.Ніч», 2009 р. дісталась ново-

му власнику за 124 тис, а відома картина «Кінь.Вечір», 2012 пішла з молотка за 

186 тис. Народився митець у 1946 р., уродженець м. Яготина, він навчався у 

дуже консервативного художника-соцреаліста В. Г. Пузиркова. Хоч і глибоко 

поважав наставника, Анатолій так і не зміг знайти себе у помпезному та догма-

тичному мистецькому жанрі. Малюючи сцени радянського буття, художник від-

чував себе скуто та невпевнено.  

 Тривала творча криза 15 довгих років. Намагався спрагу до мистецтва 

втамувати натюрмортами. Потім художні пориви втілював у портретах, розкри-

вав чуттєвості в абстракціях. І лише у 1990 році нарешті найшов свій непере-

вершений художній голос, малюючи пейзажі. Надихався творець сміливими, 

насиченими та несамовито-яскравими роботами художників-фовістів.   



 Сьогодні критики називають Анатолія головним «розвідником» у світі ко-

льору. Заробляючи сотні тисяч на аукціонах, живописець не любить говорити 

про гроші. Говорить, якщо сильно гнатися за комерційним успіхом — ризикуєш 

опинитися на Андріївському узвозі. Картин на замовлення автор не малює 

принципово. Любить рідні Яготинські пейзажі, бо там пишеться найліпше та 

кольори навколо неймовірні, таких не знайдеш серед гомону великого міста. 

Майстерня у художника біла, а робочий одяг — темних відтінків, щоб нічого не 

відволікало. 

 «Творчість — це феномен, який не керується навіть автором», — каже ху-

дожник. І дійсно, картини митця переносять нас у медитативно-ліричний світ 

українського степу, криваво-червоного вечірнього сонця і широкого безкрайньо-

го простору. Пензель автора немовби танцює на полотні, неконтрольований та 

вільний, малюючи неймовірні архаїчні образи.  

 Анатолій Криволап і досі залишається вірним своєму неперевершеному 

стилю, дивуючи глядачів по всьому світу масштабом полотен, глибиною ко-

льорів та нестандартним поєднанням барв.  


